

○ Не будем терять надежду!

САХАР: ситуация прошлой недели

Многие люберчане приходят в городской Совет, чтобы выяснить, как обстоят дела с сахаром в наступившем году. В комнате № 217 на втором этаже, где работает инструктор по торговле А. В. Голованова, дверь практически не закрывается: одни спрашивают, нельзя ли отоварить декабрьские талоны, другие интересуются, как будет распределяться сахар в январе. Анна Васильевна терпеливо разъясняет, что в последние дни декабря, вплоть до 31-го числа, талоны отоваривали многие магазины. Остаетсяожидать, что и при такой широкой продаже часть населения не получила свою долю.

Теперь, согласно решению депутатов — членов малого Совета, — талоны отменены, отоварить их не представляется возможным: нечем.

Что ждет нас в январе?

На начало месяца в наличии было 150 тонн сахара, а люберчан — 165 тысяч. Это значит, что пока даже по килограмму на человека не набирается. Поэтому малый Совет решил обеспечить в первую очередь малоимущих. Их списки готовились при участии комитета по социальному обеспечению, о чем в «Люберецкой правде» уже писалось.

Наряду с другими мерами возможен обмен товаров, производящихся в Люберецком районе, на столь необходимый продукт.

Могут ли сбыться ожидания? Могут. 14 января, например, получили сахар четыре магазина, относящихся к организации снабжения железнодорожников. Замаячила надежда перед магазинами продторга.

— Как будет распределяться сахар, если он появится? — спрашиваю у А. В. Головановой.

— По спискам, — отвечает Анна Васильевна.

Они уже составлены и разосланы по торговым точкам.

Инструктор открыла шкаф. Там было множество папок. Взяв наугад первую попавшуюся, я увидела списки жителей Первой и Второй Красногорской улиц, закрепленных за магазином № 3 ОРС НОД-2.

Как-то будет по спискам?

Раиса ФАТОЩЕНКО.

○ Милосердие

Ум — хорошо,
а УМУ-2 —
лучше...

Обновляется Малаховский детский дом слабослышащих детей, единственное в Подмосковье медучреждение своего разряда.

В эпоху тотального безднезя для бюджетных организаций трудно решить любой мало-мальский вопрос. Хорошо, что находятся добрые люди, не очерствевшие душой к детским судьбам.

20 тысяч рублей на ремонтные работы выделил Люберецкий участок механизации № 2 (нач. М. А. Тарновский), сам ремонт ведет местное коллективное строительное предприятие, возглавляемое Г. Н. Омаровым.

Для завершения всех работ по детскому нужны еще деньги, нужен кирпич (всего-то около 30 тысяч штук). Если кто-то откликнется — расчетный счет Люберецкого горно № 142606 в Люберецком отделении ЖСБ (с пометкой «Ля Малаховского детдома слабослышащих»).



○ Факты

В местном эфире

«Внимание! Говорят местный радиоузел. Добрый день, уважаемые труженики Константиновской птицефабрики!»

Организовано радиовещание на Константиновской птицефабрике. Ежедневно в течение 15 минут корреспондент и одновременно диктор Светлана Дмитриевна Лисеева рассказывает слушателям наиболее значительные новости производственной и культурной жизни.

○ Экологическая вахта

Как год начнется...

В первой половине января растаял почти весь снег на люберецких улочках и во дворах. Температура поднималась до «плюс пяти» по Цельсию.

Не оправдываются пока прогнозы относительно снежной и морозной зимы, а до весны — всего ничего. Тем не менее специалисты уже делают неутешительные выводы насчет нового урожая хлеба, поскольку затянувшаяся оттепель сильно повлияла на биоцикли озимой пшеницы.

Николай ЧЕРНОВ.

○ Селькоры

сообщают, что



В первые дни нового года ордера на квартиры в новом доме № 3 по 2-му Красковскому проезду получили многие рабочие и специалисты совхоза имени Моссовета — трактористы, операторы откоса, водители автотранспорта, электромонтеры, десантовские няни.

Жить вам поживать и добра наживать!

Александр КОЗЛОВ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Районная газета

Основана
10 марта 1931

Среда, 22 января 1992 года
№ 12 (15556)

Цена 5 коп.
В розницу — 20 коп.

○ Актуальное интервью

«ЛЮКОН» РАСПРАВЛЯЕТ КРЫЛЬЯ

О предпринимателях, бизнесменах сложилось у нас двоякое мнение, особенно сейчас, когда общество разочаровано либерализацией цен. От саркастического: «Где же эти доморощенные Мамонтовы и Филипповы, которые обещали накормить страну, завалить ее товарами?» до гневного: «Надо исключить всех кооператоров, капиталистов. Тогда будем все равны! Бедны, но равны». Однако речь говорить — не работать. Давайте зайдем некую золотую середину и посмотрим на предпринима-

телей с точки зрения нарождающегося в муках рынка. В административном порядке поднятые цены не имеют отношения к нему. Он сам формирует цены, исходя из спроса и предложения. Становление рыночных отношений будут способствовать новые экономические структуры, созданные в последние годы. Сегодня наш корреспондент беседует с первым заместителем генерального директора концерна «Люкон» Б. И. Плоткиным.

— Для начала, Борис Исаакович, расскажите о вашей организации. Чем вы занимаетесь?

— Название межхозяйственного объединения «Люкон», наверное, знакомо читателям по публиковавшимся объявлениям и рекламе.

Основной вид нашей дея-

тельности — лесопереработка. Известно ведь, какой дефицит мебели испытывает наше население. Так что наше начинание считаем очень перспективным.

Создано пять филиалов, которые призваны обеспечить весь процесс, начиная от лесоповалов в Красноярском крае, в Шатуре, и заканчивая

головными комплектами мебе-

ли, поступающими к потребителям. Это очень сложная цепочка. Лес необходимо «добыть», переработать, требуются поролон и ткани, лак и фурнитура. Словом, забот хватает.

В филиалах, действующих в Подольске и Воскресенске, изготавливаются срубы домов, бань, хозяйственных по-

стройки для садово-огородных участков. Спрос на них тоже очень высокий.

Кроме того, создан медицинский центр, в котором работает 50 врачей. Ведется как прием больных, так и профилактика заболеваний через группы «Здоровье».

Пошла продукция и от книгоиздательского предприятия. Это ранее не издававшиеся произведения известных русских писателей XX века. Есть договоренность на печатание книги Тельмана Гдляна.

Мы взаимодействуем с биржей «Конверсия», что в городе Дзержинском, с Международной биржей. Имеем там брокерские конторы. С их помощью закупаем оборудование, сырье, товары народного потребления.

(Окончание на 2-й стр.)

(Окончание.)

Люберецкие аргументы информации факты

○ Память и мы

Поиск продолжается



Наши на военном совете

Было объявлено, что в Москве состоится Всеармейское съездование участников офицерских собраний. Сначала называлась одна дата, затем

○ Одним абзацем

Эмма ИВАНОВА.

○ Постскриптум

Сколько стоит ПНВ?

Украденные с Лыткаринского завода оптического стекла

○ Цитата

О природе:

«Две проблемы возникают сейчас в нашей жизни, в жизни человечества: это проблема войны и мира и не менее значительная проблема — экология. Значение этих вопросов одинаково — и в той, и в другой области мы решаем — быть нам или не быть».

С. ЗАЛЫГИН.

Приборы ночного видения

(ПНВ), скорее всего, пополнили отечественный черный рынок оружия. Как сообщает журнал «Диалог», этот прибор на рынке стоит 80 тысяч рублей, что в 8

раз дороже пистолета Макарова, в 2 — неуправляемого реактивного снаряда и на 10 тысяч рублей дороже гранатомета. Поживиться есть чем.

Нина ЧУГУНОВА.

○ ГАИ-пресс

Трагедия на дороге

Девятого января, в 7.00, жительница Краскова Т. С. Ожег с двухлетним сыном на руках была сбита при переходе проезжей части дороги водителем легковой автомашины. По предварительным данным, виноват шофер, превысивший скорость. Мать и сын с многочисленными травмами госпитализированы. Ведется следствие.



ВАШИ НОВОСТИ — НАШ ТЕЛЕФОН: 553-27-07 С 9 ДО 17 ЧАС.

© Внештатная ситуация

Авто под ключ

Ничто не вечно под луной. Кажется, совсем недавно совместное ходатайство Дзержинского городского Совета, Люберецкого горкома ДОСААФ, руководства НПО «Союз» о создании в городе спортивно-технического клуба встретило поддержку областного комитета оборонного общества. Штатный городской СТК, как намечалось и предписывалось, открылся в Дзержинском, на базе первичной организации ДОСААФ (научно-производственного объединения «Союз»).

Дзержинский СТК с момента создания находится на балансе Люберецкого городского комитета ДОСААФ. Клуб получил от объединения «Союз» три автомобиля: ВАЗ-2101, ВАЗу-2103 и «Москвич-2140». В связи с передачей оборудования спортивно-техническому клубу областной комитет ДОСААФ издал приказ для Люберецкого ГК ДОСААФ: «Нижеперечисленные автомобили... взять на баланс, поставить на учет в ГАИ в группу «учебная» и использовать только по прямому назначению для обучения практическому вождению по подготовке водителей категории «В».

Все было выполнено, как указывалось.

Техника, надо заметить, к тому времени эксплуатировалась не первый год. Сейчас она изрядно изношена и нуждается в капитальном ремонте. Худо ли, бедно ли, а за 1991 год Дзержинский СТК подготовил 90 водителей транспортных средств категории «В». Кстати, большинство обучавшихся — работники НПО «Союз». Правда, доучиваться им пришлось на базе СТК Люберецкого ГК ДОСААФ.

Но вот первичная организация оборонного общества НПО «Союз», на базе которой открылся городской СТК, стала распадаться. Общество добровольное, и, как говорится, вольному воля... Однако жаль, что город Дзержинский при этом может потерять спортивно-технический клуб, нужный юношеству и взрослым.

Распад первичной организации оборонного общества хозяйственные и профсоюзные работники НПО «Союз» восприняли как конец всему. Вроде бы, ситуация такова, что «хватай мешки, вокзал отходит!». В объединении взяли и навесили на гаражи СТК свои замки и не отдают машины Люберецкому горному ОСТО (бывший ДОСААФ). (К слову, ОСТО РСФСР с его организациями — законный правопреемник ДОСААФ, его средства и имущество).

Люберецкий ГК ОСТО, как заявил его председатель В. С. Протас, не склонен в данной ситуации поднять руки вверх. Есть у него реальные планы, как сделать жизнеспособным городской спортивно-технический клуб в Дзержинском. Машины под замком — мертвый метал. Но их можно, передав законному владельцу, восстановить и эксплуатировать с пользой.

Выход из ситуации должен быть. Какой? Увидим в скором будущем.

В. ОСИПЕНКО,
наш корр.

«ЛЮКОН» РАСПРАВЛЯЕТ КРЫЛЬЯ

Начало на 1-й стр.)

— Когда мы рассказываем о новых экономических структурах, читателей всегда интересует, а какая конкретная польза от них для рядового человека, для нашего района?

— Безусловно, польза есть. Вас интересуют какие-то цифры? Назову. Только в Люберецах реализовано около 1 тысячи комплектов мягкой мебели, стеклок, прихожих, кухонных «уголков» и т.д.

Финансирование в числе других предприятий проведение праздника День города, развитие здравоохранения, благотворительные акции. Таким образом, перечислено десятки тысяч рублей.

А разве не конкретная польза — решение проблемы

с изготовлением кирпича из отходов ТЭЦ-22?

— Да, этот «знатный» кирпич население ждет уже не один год. Многократно делались различные предложения, однако...

— Теперь дело свинулось с мертвой точки. Отведен участок земли под строительство завода. Создана авторская группа по отработке технологии производства такого кирпича. Существует образец. Вот он — черного цвета, а рядом — для сравнения — красный. Хороший стройматериал, пригодный для возведения коттеджей, малоэтажных домов, гаражей, да чего угодно. Сразу скажу: есть заключение соответствующих служб о том, что этот кирпич нетоксичен (у людей

было мнение о его вредности).

Куплено оборудование для завода на 3 миллиона рублей, поступают уже первые вагоны с ним. Первая очередь завода рассчитана на выпуск 5 миллионов штук кирпича в год, а также теплоизоляционного материала.

Люберецкий покупатель мог бы уже сегодня ощутить реальную выгоду от существования нашего концерна.

— За чем же дело стало?

— А дело в том, что нам нужно помещение для магазина. В Москве, на Варшавском шоссе мы уже открыли торговую точку, в которой продаем как свою продукцию, так и товары народного потребления, получаемые по бартеру, в основном, продовольствие.

Ежемесячно на 1,3 миллиона рублей. А могли бы больше. Мне, как человеку, живущему в Люберецах, разве не хочется пополнить прилавки родного города? И не нонсенс ли продавать свои товары где-то в Москве? Руководство на местах нам обещает помочь, но время идет. Вкладывать деньги в то, что нам не принадлежит, не имеет смысла. Что ж, будем ждать приватизации. За какое бы дело не взялись, везде просят подождать.

Есть и другие идеи, для осуществления которых нам необходима земля. Скажем, могли бы создать 5-6 фермерских хозяйств (желающие для этого есть), чтобы обеспечивать овощной и мясной продукцией население.

На ВДНХ в павильоне «Геология» концерн дали временно участок для стоянки автомашин, проходящих через таможенный пункт. Там производится декларирование грузов, таможенный досмотр приезжающего из-за границы транспорта. Если бы в нашем районе удалось выделить площадку для строительства терминала, от этого выиграл бы только город. Там могли бы находиться автомобили до таможенного досмотра — под надежной охраной.

Очень бы хотелось, чтобы местные структуры шли на встречу. В обстановке непонимания трудно говорить, что мы дождемся результатов экономической реформы быстро.

Беседу вела
Э. БОРИСОВА.

© Сто строк...

О нашем отношении к церкви

ные обряды, связанные с Воскресением Сына Божьего. Но люди, пусть далеко не все, шли в церковь. Многие бессознательно, просто из интереса. За десятилетия своего правления идеология стремилась вытравить из памяти все, что было связано с религией, с историей русского государства.

Огромные толпы народа скапливались у действующих (словечко это досталось нам от прошлых времен, теперь почти не употребляется) храмов Москвы, Подмосковья. Требовались милиционские наряды, чтобы поддерживать порядок. Много было молодежи...

После апреля 1985 года открылись шлюзы перед гласностью. Появились в средствах массовой информации запрещенные ранее темы, статьи, рассказывающие о злодеяниях наших правителей-тиранов.

Общественность познакомилась с фильмом «Покаяние». И ужаснулась: как мы жили, как мы могли так

положенных на территории нашего района. Нет больше ограничений: о чем можно писать, о чем нельзя. Общество «Знание», являвшееся некогда идеологической подпоркой власти, повернулось лицом к истинно просветительской работе. Лекторы организовывали и проводили встречи со священнослужителями, распространяли тексты Библии (как для взрослых, так и в детском изложении).

Мы только что отметили Рождество Христово. Правительство России объявило эти дни нерабочими и значит праздник введен в ранг государственного. Впереди — Крещение. Оно будет отмечаться 19 января. Впервые спустя десятилетия. Но русские люди передавали от поколения к поколению, от бабушек — матерям, детям названия религиозных праздников, память о своем прошлом.

Стало традицией приглашать служителей церкви для освещения новоселий, добрых начинаний. Так, Люберецкий

ковровый комбинат, а точнее акционерное общество «Люберецкие ковры», открывая свою коммерческую выставку изделий прошлым летом, также пригласило настоятеля Николо-Угрешского монастыря отца Вениамина. Ковровщики посчитали, что при поддержке Бога их дела пойдут успешнее. И, кажется, не ошиблись...

Итак, определенно, наметился сдвиг к реставрации Церкви как института нашего общества. А изменилось ли что в сознании людей?

Вот несколько мнений моих знакомых, которые, как говорится, не нуждаются в комментариях.

— Изменилось ли мое отношение к религии? — переспрашивает 65-летняя пенсионерка, ветеран КПСС.

Конечно. Раньше на коммунистов, комсомольцев, крестьянских своих детей или венчавшихся в церкви, мы смотрели с презрением, не принимали таких фактов. Их обсуждали на собраниях, исключали из рядов, объявляли выговоры. Сейчас я бы не стала осуждать таких людей. В конце концов, каждый имеет право жить, как хочет, а не только так, как велит партия...

Еще одна встреча, еще одно мнение.

— Я бы хотела венчаться в церкви. Присутствовала на свадьбе своей подруги, и мне очень понравилось. Правда, сама церемония венчания длится очень долго, но от этого больше торжественности, больше веры, что твой союз будет крепок и не омрачится изменой, — сказала молодая девушка.

Э. ИВАНОВА.

таким образом. Отходы гобелена им поставляет фабрика музыкальных инструментов. Хлорвиниловые нитки и кусочки льна — Люберецкий ковровый комбинат. А согласно трудовому договору с трикотажной фабрикой девочки получают сырье и заказы на вязаные изделия. Выполняют эту работу они дома. Кстати, теперь им идет и трудовой стаж.

Остается добавить, что проблем со сбытом своей продукции юные Мары-искусницы не имеют.

В. ВИНОГРАДОВ.

© Вести из школ

Ай да искусница!

Вязаные шапочки, мягкая игрушка, кружевые воротнички, декоративные подушки, шторы, скатерти, гобелены — все эти изделия изготовлены юными мастерами детского трудового комбината, созданного при люберецкой средней школе № 44.

Проблему сырья для детей взрослые решили

шлаков. Ведь если здоровый человек их имеет 8-10 кг, то больной — 25-30 кг. Расходование внутренней биоэнергии происходит так: на зренение — 50 процентов, на пищеварение, очистку почек, других внутренних органов — 40 процентов, на физическую силу, мышцы и мозг — 10 процентов. При голодании желудок и кишечник пустые, поэтому биоэнергия затрачивается всего 10 процентов, а 10 — идет в запас. Когда я голодю по 4-7 суток в году — 6 раз, по 10 суток — 4 раза, то теряю в весе до 7 кг за каждый цикл. Кроме того, занимаюсь спортом: хожу на лыжах ежедневно по 10-15 км или пешком по 10 км. Летом работаю на дачном участке. Короче, стараюсь чаще находиться в движении, потому что движение — это жизнь. 1,2 литра кипяченой воды в день — вот и вся моя

пища.

Продолжаю жить по своему графику голодания, держу вес 77-79 кг в течение двух лет. Самочувствие прекрасное. Все болезни, допекавшие меня (за старелый радикулит, гастрит, сахарный диабет, артрит коленных суставов и другие), отступили в первые четыре

ЗДОРОВ

месяца диеты. У меня, давно страдавшего гипертонией, теперь давление стало, как у космонавта.

При сознательном лечении путем голодания, жестком соблюдении режима питания, можно избавиться от некоторых болезней уже в течение года. Но прежде, чем начать, вам необходимо крепко подумать: смо-

жете ли вы это выдержать в течение всей жизни? Есть ли у вас силы отказаться от многих сообразований? Полностью ли вы отрешились от известной самоподобласти «Один ведь раз живем...»? Если нет, лучше не начинать. Если да — в добром пути!

У меня были ученики, но им не хватало последовательности. Кто бросил голодание через неделю, кто — спустя какое-то время.

Самое главное, что мой метод не требует лекарств и доступен всем. Неплохо было бы, чтобы наши медики обратили на него внимание, подумали бы, как подключить к нему многих больных, избавив их тем самым от недугов.

А. ЕПИФАНОВ, голодавший с 2-годичным стажем, ветеран войны и труда.

От редакции. Возможно, кто-то заинтересуется этим методом голодания. Тогда путь пишет на адрес редакции с пометкой «Для Епифанова». Вера автора в свой метод впечатляет. Тем более, что живем мы в такое время, когда не сегодня — завтра против воли сядем на суровую диету. Может, лучше сделать это сознательно и от души? Может, и в магазинах что появится. Эх-хе...

© Возвращение к теме

О люберчанине А. В. Епифанове, который разработал свою систему лечебного голодания (оттолкнувшись от методики П. Брэгга), «ЛП» уже писала. Теперь, спустя почти год, Александр Васильевич снова пришел в редакцию, чтобы поведать о своих успехах. Надо сказать, что лечебное голодание по системе ему здорово помогло. Искривленный ряд хронических заболеваний, пульс и давление — как у юноши. А ведь нашему добруму знакомому идет восемьдесят! Слово — Александру Васильевичу.

— ЗДОРОВЬЕ нельзя купить, ни подарить. Его можно только заработать терпеливым, неустанным трудом над собой.

Вот я уже старик, однако с гордостью скажу: все 365 дней в году у меня не бывает никаких хворей. Сейчас мне 73 года, однако намерен прожить минимум до 120. Этую веру ощущал благодаря замечательной книге американского ученого Поля Брэгга «Чудо голодания». Отрывки из нее впервые прочитал в «Люберецкой правде». Особенно меня поразил тот факт, что 99 процентов больных страдают от неправильного питания. Людям неведомо, насколько они засоряют свой организм, употребляя жиры, соль, сахар,

алкоголь, пряности. В желудке накапливаются токсины, которые и вызывают различные болезни. Из-за неправильного питания мы всю жизнь находимся у них «под колпаком». Чтобы нейтрализовать ядовитые вещества в организме, нужно иметь температуру тела не менее 350 градусов!

Прочитав книгу, я разработал на ее основе свою собственную диету. 60 процентов дневного рациона — овощи, фрукты. Односуточное голодание — еженедельно. В год выходит более 50 суток. Это хорошо помогает очищать желудок от



Люберецкий край

● Экологическая вахта

НА ОТПОР НАШЕСТВИЮ

● Листая прошлого страницы

Русские полонянки в Крыму

Куликовская битва 1380 года вывела мощь русского оружия, но не сбросила власть татарских ханов. «Стояние на Угре» 1480 года, приведшее к падению монголо-татарского ига, еще не означало конца разбойных набегов инородцев на Русь. Так, в 1521 году войско крымского хана Мухаммед-Гирея прорвало наши укрепленные линии на Оке, разорило коломенские, каширские, владимирские места, подступило к самой Москве. Было разграблено село Остров, дотла сожжено Николо-Угрешский монастырь. Любцы, возможно, остались в стороне, поскольку татарские воины передвигались обычно по большим рекам.

Немало пережил наш район в Смутное время, которое пришло на начало XVII века. Страна полыхала в огне крестьянских восстаний. С Запада рвались к нам польские магнаты и их ставленники-самозванцы: Лжедмитрий I, Лжедмитрий II. Москва переходила из рук в руки. И тут, воспользовавшись критическим положением государства российского, снова активизировались татары. Первое их нападение в связи с польской интервенцией последовало летом 1607 года. А в 1609-м пришли в движение основные массы крымцев. 27 июля они были под Коломной. Затем подступили к Москве, уничтожая села и забирая в полон население. И это уже были не сиюминутный набег и не кавалерийская атака, а полновластное хозяйничание на обширной русской территории. Отпора захватчики не встретили — вся наша оборонительная система была дезорганизована.

В 1613 году летописец отметил, что «иные татарове у нас живут без выходу», то есть постоянно. В 1614 году 20 тысяч ногайцев были всего в полулисте от Москвы. Всю зиму они не покидали наших пределов. Жгли села и деревни, отбирали скот, угнали скот. Но их конечная цель — забрать в полон как можно больше народу.

В марте 1615 года в Каффе продавали русский полон дешевой ценой: 10 и 15 золотых за человека, в редких случаях — 20. Каффа (иногда пишется с одним «ф») — это Феодосия в Крыму. Только за первую половину XVII столетия крымские татары увезли в плен и продали на невольничих рынках в Стамбуле не менее 200 тысяч русских людей.

Возможно, были среди них и юные люберчане.

Удар, который понесла нация можно сравнить с нашими потерями во второй мировой войне.

А. СУРОКОВ.

УТОПАЮЩАЯ в зелени Малаховка с целинным микроклиматом может оставаться таковой лишь в сладостных снах и воспоминаниях. Уж больно тяжким настялем, грызущим пуще древоточев, подвергается благословенный уголок Подмосковья,

От поселка местного экспериментального завода упорно прудгаются в сторону поймы Пехорки сооружаемые многоэтажки, и, если не остановить застройку, глядишь, и не понять, где Малаховка, а где Октябрьский.

Гуляют топор с пилой да бульдозер с экскаватором по лесным угодьям. Как в старой частушке пелось: «От такого романа вся роща переломана». Там, где вчера радовал глаз чаща, сегодня зияют, как кратеры, котлованы под фундаменты.

Трек и грехот доносятся от лесного массива 63-го квартала. С одной стороны втыкаются в него нововведенные роскошные коттеджи и дачи, с другой — гаражи.

Простой житель тоже не дремлет: подумывая о ценах на картошку по весне, он осенью отхватывает и столбит солидный клин в сосняке либо в дубравке.

Добавим сюда выбросы промышленных предприятий, стихийные свалки и тогда поймете негодование людей, кому дороги природа и облик родного поселка. Они часто бьют тревогу, призывают на защиту Малаховки закон и совесть.

На сей раз группу представителей поселка Малаховка принял по их просьбе председатель Люберецкого городского Совета А. В. Дубовицкий. С участием председателя Малаховского поссовета А. Н. Ермакова, архитектора Л. И. Дубровской и председателя Люберецкого комитета по охране природы Е. Б. Сметаниной состоялся заинтересованный разговор о сегодняшнем дне и будущем природы Малаховки.

Нынешнее положение поселка, его экологические проблемы были выражены в заявлении, которое зачитал член президиума совета самоуправления Малаховки А. Е. Елецких. В заявлении говорится, что жители тре-

буют возвращения Малаховке статуса дачного поселка как лечебно-оздоровительной зоны Москвы и Московской области. И потому представители населения просят председателя городского Совета оказать влияние на администрацию поселка с целью ускорения присвоения этого статуса. Сооружение многоэтажных домов следует прекратить и заменить индивидуальным строительством коттеджей на свободных территориях.

Большую тревогу вызывает выдача участков под строительство без учета последствий для природоохранной зоны и интересов местных жителей. Причем игнорируются запрещения Раменского мехлесхоза, которому принадлежат все лесные угодья Малаховки, мнения депутатской комиссии по экологии, решения сессии поселкового Совета.

С озабоченностью высказывались об экологических бедах поселка председатель депутатской комиссии по экологии А. А. Калачева, член комиссии М. М. Супядкин, председатель совета самоуправления поселка Овражки В. В. Грошков и другие представители населения Малаховки. Ставились острые вопросы, на которые пришлось отвечать архитектору, председателю Малаховского Совета, председателю комитета по охране природы.

Очевидно, такой открытый, обстоятельный разговор открыл многие стороны положения дел председателю городского Совета А. В. Дубовицкому. Но для радикальных изменений нужны основательные аргументы. Поэтому, подытоживая встречу, А. В. Дубовицкий заметил, что потребуются четкие заключения землеустроителей о границах и владениях, о правомерности ранее принятых решений. Разговор, сказал он, целесообразно продолжить через неделю, на месте — в Малаховке.

В. ЧУЛКОВ,
наш корр.

(Окончание.
Начало в № 196 за 7 декабря 1991 года).

К КОНЦУ XVIII века Карнеево перешло во владение фельдмаршала П. А. Румянцева-Задунайского, слава которого в те времена затмевала суворовскую. Затем имение наследовали его сыновья: Николай Петрович и Сергей Петрович.

Сергей Петрович, как лаконично сообщается в биографическом словаре, «жениат не был», но «оставил после себя трех дочерей». Он не посмел передать им свою фамилию. По документам они известны как сестры Кагульские (Кагул — животноводческая ферма в его имени). Одно это уже унижало их достоинство. В подборе имен тоже чувствуется преднамеренность. Одной дочери дал он имя Варвара, что приблизительно можно перевести как «чужая». Древние римляне звали «варварами» невежественных чужеземцев. Екатериной — «непорочной» — словно в насмешку поименовал он другую dochь. Меньшая была Зинаидой. В переводе с греческого, это и есть «рожденная Зевсом».

Согласно мифам, Зевс — высшее божество. Но, помимо всего, он известен многочисленными любовными связями с богинями, и со смертными женщинами; у него была куча побочных детей. Назвав свою dochь Зинаидой, Сергей Петрович,

очевидно, тонко намекал на ее внебрачное происхождение.

Разумеется, в аристократических кругах не заблуждались, кто такие сестры Кагульские. Вот почему в ро-



Шуба бела весь свет одела.

● Заметки фенолога

К ВЕСНЕ ПОВОРОТ

Обычно январь — пора самых свирепых морозов, нынешний же всех удивил своей мягкостью и теплом. Один мой знакомый в канун Рождества побывал на своем огороде неподалеку от Котельников и вернулся оттуда с солидным пучком петрушки, сельдерея, салата и зеленых перьев многолетнего лука. Впрочем, длительные январские оттепели отмечались и в прошлом не так уж редко. Вместо трескучих морозов звенела капель, вместо искристых снежинок с неба брызгал дождик.

Солнце проглянет ленивое, сонное и — опять за горизонтом скроется. Только не зря говорят в народе: Новый год — к весне поворот, ведь день, хоть по чуть-чуть, хоть на

куриную ступню, да прибывает.

В запасе у зимы еще много стуж, вьюг, снегопадов, а животный и растительный мир потихоньку пробуждается. Поворот солнца на светлую стезю радостно приветствуют птицы. Затенькали синички. Голосистей стали воробы. Подо льдом, в глуби студеных вод пронялся за нерест налим.

Соберитесь провести выходной в лесу — прихватите с забытых мест прутков багульника и поставьте в вазочки с водой. Через несколько дней веточки засияют белыми цветочками, напоминая о близкой весне. Те же букетики, что продаются в московских киосках — из забайкальского базуника. Его цветки — розовые.

Р. ГОРДИЕНКО.

Рожденная Зевсом

дословной потомственного дворянина Дивова имя жены заменило многоточие.

Кстати, должен сообщить, что все эти сведения почерпнуты мною в Библиотеке имени В. И. Ленина. А самый первый вклад в ее фонд (конечно, когда она еще не называлась так) —

18512 томов и 1050 редчайших рукописей — завещал Николай Петрович. Исполнил же завещание Сергей Петрович Румянцев. В том их неоспоримая заслуга перед Отечеством.

В 1827 ГОДУ Н. А. Дивов женился на 16-летней Зинаиде Сергеевне, «принесшей ему в приданое значительное весьма состояние», как вспоминали их современник. Молодые жили то в Москве, то в Питере, то — годами — в Италии. Но манило их в Карнеево. Сотни тысяч рублей потратили они на его благоустройство.

Прежде всего они взя-

лись за петлявшую в холмах заиленную Пехорку. Со дна речки была вычерпана земля и вся перенесена на левый берег. На образовавшейся возвышенности заложили роскошный барский дом. На

и окопанной канавой, разместили пять больших кирпичных оранжерей, где выращивались ананасы, виноград, персики, абрикосы, сливы. Вода для их полива подавалась из Пехорки по трубам.

БОЛЬШИЕ ЗАГАДКИ МАЛЕНЬКОГО СЕЛА. КРАЕВЕДЧЕСКАЯ РАЗВЕДКА.

Словом, все было, как в сказке. Недаром граф М. Д. Бутурлин, двоюродный брат Н. А. Дивова, каждый день седлал свою Паризину и скакал обедать в Карнеево. Из центра Москвы.

Чьи же руки сделали столь сказочные эти места? Из южных степных губерний сюда пригонялись сотни крестьянских (вместе с лошадьми и орудиями производства), работали те с ранней весны до глубокой осени. Осушали болотистые луга, изменяли направления дорог, созидали острова, разводили сады и парки. Для обслуживания господ в полуверсте от Карнеева была выстроена деревня Марусино, в которую переселили крестьян с семьями из Зарайского уезда Рязанской губернии и Староцерквицкого уезда Тверской губернии. Все это делалось для Зинаиды Сергеевны, по имени которой Карнеево в 1832 году получило название

Зенино.

— Как Зенино? — воскликнул мой знакомый, дочитав рукопись до этих строк. — Вы хотели сказать Зинино?

— Это одно и то же, — объяснил я. — Греческое имя Зевс имеет две основы: Зен и Зин. Правильно как Зенаида, так и Зинаида. Например, писательница XIX века А. Е. Ган выступала под псевдонимом Зинаида Р-ва...

В 1860 ГОДУ Дивовы, подгоняемые слухами о скромном освобождении крестьян, продали имение А. И. Шелапутиной, дочери богатого купца, арендовавшего одну из дивовских мельниц. У новоиспеченнейшие помещицы все валилось из рук, и она была рада-радехонька, перепрода в 1865 году Зенино и окружающие земли И. И. Шаховскому.

Новый хозяин начал с того, что разобрал по кирпичику скотный двор («как бы не обложили налогом»), отдался от оранжерей («виноград теперь возят с юга по железной дороге»), прекрасный лес свел на дрова («продал по 12 рублей за сажень»), а все постройки приспособил под дачи, которые выгодно сдавал внаем. Так он и жил-поживал до 1910 года, когда по баснословной цене его и соседние земли — Некрасова и Скальского — купила Москва, чтобы устроить на них Люберецкие поля орошения.

А. БЕЛОВ.

БИРЖА «КОНВЕРСИЯ»

**проводит
открытые
аукционные
торги
по продаже:**

ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ;
ГРАЖДАНСКИХ, ПРОМЫШЛЕННЫХ ЗДАНИЙ
И СООРУЖЕНИЙ;
ПОМЕЩЕНИЙ ПОД ОФИСЫ, ГОСТИНИЦЫ,
АДМИНИСТРАТИВНЫЕ ЗДАНИЯ;
ОБЪЕКТОВ НЕЗАВЕРШЕННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА;
ОБЪЕКТОВ НА СНОС;
ПРОЕКТОВ, ПОДРЯДОВ НА ПРОЕКТИРОВАНИЕ И СТРОИТЕЛЬСТВО;
ПОДРЯДОВ НА КОММУНАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ЖИЛЫХ И ГРАЖДАНСКИХ ЗДАНИЙ,
А ТАКЖЕ ДОЛГОВРЕМЕННОЙ АРЕНДЕ:
ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ;
ЖИЛЫХ, ПРОМЫШЛЕННЫХ И ГРАЖДАНСКИХ ОБЪЕКТОВ.

В свободных торгах могут принять участие граждане, организации, акционерные общества, частные и государственные предприятия. Стоимость входного билета для покупателей — 100 рублей.

Справки о подаче заявок по телефону 172-94-88.

Адрес биржи: Московская обл.,
г. Дзержинский, ул. Советская,
д. 6.

Проезд: из Москвы — от м. «Кузьминки», авт. № 347, до остановки «Площадь Дзержинского»;

из Люберец — автобус № 21, до остановки «Площадь Дзержинского».

Первый аукцион состоится 7 февраля 1992 г. в 11 часов в помещении Биржи. Там же можно ознакомиться с перечнем документов, необходимых для купли-продажи недвижимости.

ШКОЛА НАРОДНОЙ МЕДИЦИНЫ

ОТДЕЛЕНИЕ ЭКСТРАСЕНСОРИКИ

Объявляет набор слушателей на 1-й курс обучения. С марта закончившие 1-й курс будут приглашены на 2-й для продолжения обучения.

В программе: способы биокоррекции человека, повышение чувствительности рук, освобождение от стрессовых нагрузок, средства народной медицины, снятие глааза, порчи, духовное развитие личности.

При успешной сдаче экзамена выдается диплом.
Занятия будут проводиться с 4 февраля в детской больнице № 1 (ост. «Хлебозавод») в течение 15 учебных дней с 16 до 19 час.

Оплата самая умеренная.

Справки по тел. 554-83-75 в рабочее время.

1-2

Объединение
охраны
«Право-
порядок»

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Редактор
Михаил Конюхов

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберцы
Московской обл.,
Октябрьский пр., д. 190

ТЕЛЕФОНЫ:

отдел советской работы — 553-38-60; экономики и социальных проблем, отдел информации и публицистики — 553-27-35; писем, культуры и быта — 553-27-07; отв. секретарь — 554-84-12; фотокорреспондент — 553-27-31; бухгалтерия — 554-32-16; отдел рекламы — 553-14-72.

УЧРЕДИТЕЛИ:

Люберецкий и
Лыткаринский горсоветы,
коллектив редакции.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам
и пятницам тиражом 20000
экз. Индекс 55105.
Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

КИНО

Кинотеатр «Октябрь»
22 января: (большой зал) — «ВОЗВРАЩЕНИЕ ВОЛЧИЦЫ» (Польша) — 10-30, 12-30, 14-30, 16-30, 18-30, 20-30; (малый зал) — «ВОЛЧИЦА» (Польша) — 13-30, 15-30, 17-30, 19-30.

Кинотеатр «Орбита»
22 января: «ГАЛАКСИЯ» — 17, 20-30; «НАВОДЯЩИЙ УЖАС» — 15, 18-45.

Лыткаринский Дворец культуры «Мир»
22 января, «ЛЮБОВЬ НА ОСТРОВЕ СМЕРТИ» — 18, 20.

«РЕАЛ. ЛТД» Предоставим брокерские услуги!

Люберецкое представительство брокерской фирмы «РЕАЛ. ЛТД», имеющей место в информационно-торговой сети системы «Алиса», ОКАЖЕТ УСЛУГИ ПРЕДПРИЯТИЯМ, ОРГАНИЗАЦИЯМ И ЧАСТНЫМ ЛИЦАМ ПО КУПЛЕ-ПРОДАЖЕ ЛЮБОГО ТОВАРА.

Наш адрес: Московская область,
г. Люберцы, ул. Мира, д. 8 «б».
Контактные телефоны: 554-85-24,
554-90-91 с 9 до 16.

3-4

Специализированное
проектно-строительное
объединение

«ИНЖСЕЛЬСТРОЙ»

приглашает для работы в г. Люберцы и Московской области рабочих следующих специальностей:
МАШИНИСТ АВТОКРАНА,
МАШИНИСТ ЭКСКАВАТОРА,
МАШИНИСТ БУЛЬДОЗЕРА,
МОНТАЖНИК ПО МОНТАЖУ ЭЛЕКТРО- И ГАЗОСВАРЩИК.

Оплата труда 800-1000 руб. в месяц.

Рабочие ежемесячно обеспечиваются компенсацией на удорожание обедов в рабочей столовой (5 руб.), оплатой проезда к месту работы.

Адрес: г. Люберцы, Котельнический проезд, дом 27-А. Тел. 554-15-47 (отдел кадров).

Инженерному центру «Инжефтегазстройиндустрия»

ТРЕБУЮТСЯ:

1. Зав. конструкторским отделом средств механизации и автоматизации производства — оклад 800 руб. плюс до 60 % премия.

2. Главный конструктор проекта (3 чел.) — оклад от 550-600 руб. плюс до 60 % премия.

3. Фрезеровщик 5-6 разр. от 800 до 1000 рублей.

4. Токарь 5-6 разр. от 800 до 1000 рублей.

5. Малляр 3 разр. от 600-800 рублей.

6. Слесарь-инструментальщик 5-6 разр. от 600-800 рублей.

Наш адрес: г. Люберцы, Котельнический проезд, 25 А.

Телефоны для справок: 554-53-81, 554-51-55, 554-51-56.

Отдел кадров.

3-5

ФИРМА «ИЗОЛ»

купит помещения, строения, двух и трехкомнатные квартиры, а также учреждения (на наем или по-льготную).

Тел.: 551-03-38, 551-33-20.

2-3

Люберецкое дочернее
коллективное
ремонтно-строительное
предприятие
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

СЛЕСАРЕЙ-САНТЕХНИКОВ — зарплата 800-1000 руб.,

МАЛЯРОВ-ШТУКАТУРОВ — зарплата 600-850 руб.,

ПЛОТНИКОВ-СТОЛЯРОВ — зарплата 700-900 руб.,

КАМЕНЩИКОВ — зарплата 700-900 руб.

Обращаться по адресу: г. Люберцы, Котельнический проезд, 25 «а».

Телефон для справок 554-74-83.

4-4

Кооператив «Менеджер»

принимает от организаций и частных лиц заказы на составление смет на капитальный ремонт и реконструкцию зданий, жилых домов и других объектов, а также на строительство несложных объектов (гаражи, склады, дачные домики и др.) с разработкой рабочих проектов.

Обращаться по телефонам: 557-17-66, 559-43-48.

3-3

- охрана предприятий, баз, складов, офисов, гостиниц;
- наведение общественного порядка на предприятиях;
- охрана при перевозке грузов;
- обеспечение личной безопасности граждан.

Дочернее предприятие СРОЧНО ИЗГОТОВИТ на уровне мировых стандартов любые виды печатей и штампов, ПРЕДЛАГАЕТ СВОИ УСЛУГИ по разработке документов на регистрацию предприятий всех видов собственности, юридические консультации, представительства в суде, арбитраже.

Адрес: пос. Малаховка, ул. Шоссейная, д. 1. Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 18.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ НАБОР на конкурсной основе сотрудников охраны. Предпочтение отдается уволенным в запас офицерам и прапорщикам СА, а также сотрудникам МВД и КГБ.

Наши телефоны: в Москве 270-92-40, 276-43-13; в г. Железнодорожном Моск. обл. 522-99-94; в г. Сергиев Посаде Моск. обл. 425-43; в г. Можайске Моск. обл. 227-39; в г. Троице Моск. обл. 334-08-94; в пос. Малаховке Люберецкого р-на Моск. обл. 558-79-98.

Представительские функции в г. Киеве по тел. 229-20-47.

Представительские функции в г. Саратове по тел. 25-74-65.

ПРЕДЛАГАЕТ
УСЛУГИ
ВСЕМ
ЗАИНТЕРЕСОВАННЫМ
ОРГАНИЗАЦИЯМ
И ГРАЖДАНАМ:



«СОРК»

ПРЕДПРИЯТИЕ
приглашает для работы на Гжельском кирпичном заводе рабочих разных специальностей на технологию изготовления кирпича.

Оплата труда по контракту от 2500 руб. и выше.
Обращаться в отдел кадров Гжельского завода.

5-20

Люберецкий
техникум
сельхозмашиностроения

ПРОДОЛЖАЕТ НАБОР на платные подготовительные курсы. Занятия проводятся по русскому языку и математике. Начало занятий 4 февраля.

Люберецкий техникум сельхозмашиностроения ПРОВОДИТ ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ 1 февраля 1992 года в 14 часов.

Приглашаются все желающие получить специальность техника-механика и техника-технолога.

Адрес техникума: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 114. Телефон 553-29-70.

1-2

Предприятие «ИВЛ»

ПРОВЕДЕТ РАСЧЕТЫ И РАЗРАБОТАЕТ необходимую документацию по приватизации Вашего предприятия.

Наши телефоны: г. Раменское (8-246) — 3-63-79, (8-246) — 3-36-59.

г. Москва 255y53-31.

1-2

М. Г. П. «МОИСавто» предлагает свои ценам ниже рыночных на 30 %.
услуги по перевозке различных грузов,
в том числе навалочные и наливные, по
Тел.: 557-13-88, 557-14-98.

1-4